JIOIrMKA KPYTA

Ecinu peiniapu ¥ JoKEIbl KPYIIIOTo CTOJIA TAK0T OIHOTHUITHBIC OTBETHI, TO PACIIOJIOKCHUE YACTO (XOTS ¥ HE BCET/a)
COCTOUT U3 MOBTOPSIOLIUXCS TPYIIIL. JTO MOMOTaeT y3HaTh UX KOJIMYECTBO, 10Ka3aTh YETHOCTb WJIH JIEIUMOCTb,
IIOJIyYUTh [IPOTUBOPEUHE.

1. 3a KpyIIbIM CTOJIOM CUASAT 25 NETEN.
a) Y kaxjoro ped€Hka cocen 0JJuHaKoBOrO Mosa. CKOJIBKO MAJIBYMKOB 32
CTOJIOM?
0) A ecau nerei 307

2. 3a KpYIJIbIM CTOJIOM CHJIAT JIETU 000ETO0 10J1a, MaJIBUMKOB M JICBOYEK HE TTIOPOBHY.
JlokaxuTe, 4TO HAMAETCS Mmapa psAIOM CUIAIIUX JEeTEH
a) pa3Horo MnoJa;
0) OIMHAKOBOTO I10J1a.

3. a) 3a kpymibIM ctosioM cuaat 30 gereid. Y 1eBOYEK COCEIU Pa3HOTo 10a, a y
MaJIBYUKOB — OJIMHAKOBOTO. CKOJIBKO JIEBOYEK 3a CTOJIOM?
0) A ecau mereit 257

Ha ocTpoBe KUBYT TOJIBKO JIKEI[bI (BCETa JITYT) U pblllapu (Bceraa rOBOPST MpaBay).

4. a) 3a kpymibIM cTOIOM cUAAT 30 oCcTpOBUTAH. Kaxaplii N3 HUX TOBOPUT: «MOM
cocell cpaBa —pbIlapb». CKOJIBKO phILAPEN 32 CTOIOM?
0) A ecnu 3a CTOJIOM 25 OCTPOBUTSH?

5. a) 3a kpymibIM cToiA0M cUAAT 30 ocTpoBUTAH. Kaxaplii 13 HUX TOBOPUT: «MOM
coceq] cipaBa — Jokel». CKOJIBKO pbIlapei 3a CTOJIOM?
0) A ecnu 3a CTOJIOM 25 OCTPOBUTSAH?

6. 3a KpymibIM cTojioM cuaat MeHbuie 40 octpoButsH. Ha Bonpoc «JIxern au TBo
MIpaBbIii coce» KaXK/IbIi OTBETHII HE TakK, Kak ero cocean. Kakoe Hanbospiinee
YHCJIO OCTPOBUTSH MOTJIO OBITH 32 CTOIOM?

3auérHrle 3agauu

Kp1. B orpsine rHomoB u 31b¢oB 30 601110B. [ HOMBI BCceria TOBOPST MpaBay THOMam
Y HAIIo BPYT MbdaM, a 316}l BCETia TOBOPST MpaBay 1bhaM u
MPEIyCMOTPUTETHHO JITYT THOMaM. Kak-To pa3 Bce OOMITBI celu B KPYT, M KOKIBIN U3
HUX CKa3all cCBoeMy coceny crpaBa: « bl — rTHOM» wiu «Tol —anbd». [lepBoix dpas
ObLIO cKazaHo Ha 4 Oosblle, 4yeM BTOPBIX. CKOJBKO Ab(GOB B OTpsiae?

Kp2. ITo kpyry crosat 30 ocrpoButsH. Kaxapiit ckazan «He cunras MeHst 1 MOuX
COCEJIEH, BCE OCTaNIbHBIE — JKELbDY. CKOJIBKO phIllapeil B Kpyre?

Kp3. 1o kpyry crosat 30 ocrpoButsH. Kax bl ckazan «Cpeay MOMX cocenei
YETHOE YUCIIO JKELOBY. CKOJIBKO phIllapel B Kpyre?

Kp4. 3a kpymisiMm cronoMm cugar 10 oCTpOBUTSIH, 3aHYMEPOBAaHHBIX MO YacOBOU
ctpenke unuciaamu ot 1 o 10. IlepBsiit ckazan: «Moii cocen cieBa — Jxely. Bropoit
ckazai: «/lBa mMoux cocena ciesa — Jokenp». Tperui ckaszan: «Tpu Moux cocena
cieBa — JoKelbD»... [lecarsld ckaszan: «/lecarp MOHMX cocener cieBa — JDKELbD).

CKOJBKO Cpe/li HUX PhILIapeil ¥ TA€ OHU CUAST?
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